Тексты официальных выступлений Главы администрации на мероприятиях, проводимых в 1 квартале 2024 года

Тема выступления №1: О социально-экономической ситуации в МО «Новоселкинское сельское поселение» по итогам 2023 года. Задачи на 2024 год и приоритетные направления развития. Проведение мероприятий по антикоррупционной деятельности.
Текст выступления №1:
Краткая характеристика социально-экономической ситуации в МО «Новоселкинское сельское поселение» по итогам 2023 года:
– по итогам 2023 года отмечается уменьшение численности населения на 238 человек по сравнению с 2022 годом (численность населения по состоянию на 31.12.2023 составила по факту 4550 человек, а по состоянию на 31.12.2022 – 4788), при этом за 2023 год родилось 21 человек и умерло 90 человек;
– по результатам проводимых в 2023 году проверок на территории поселения выявлено 3 семьи, находящихся в социально-опасном положении, так же как и в 2022 году; 
– в 2023 году была увеличена кредиторская задолженность администрации с 1696,9 т.р. до 4378,9 т.р., а по собственным доходам было собрано на 512,5 т.р. больше, чем в 2022 году за счет того, что в 2023 году исполнение НДФЛ составило 132,9%, а единого сельхоз.налога – 613%.
Среди приоритетных направлений развития поселения  необходимо особо выделить деятельность ТОСов и реализацию проектов поддержки местных инициатив граждан. В 2024 году в рамках реализации ППМИ планируется положить асфальтобетонное покрытие по ул. Автодорожная 2800 метров на сумму 3 866 920,58 руб.
Со всеми  же реализуемыми администрацией мероприятиями по противодействию коррупции можно ознакомиться на сайте администрации МО «Новоселкинское сельское поселение» во вкладке «Антикоррупционная деятельность».

Тема выступления №2: По вопросу о принятии мер по  предупреждению последствий и минимизации  ущерба личному имуществу в период весеннего половодья.
Текст выступления №2:
В связи с весенними климатическими изменениями после многоснежной зимы существует угроза подтопления территории населённых пунктов. При обильном таянии снега подтопление угрожает некоторым участкам поселений, и в первую очередь, домам частного сектора, расположенным в низинах. С целью предупреждения утраты и порчи имущества, недопущения несчастных случаев жителям необходимо принять следующие меры:
· внимательно следить за метеосводками и уровнем воды в водоемах;
· уточнить границы подтопления на территории проживания;
·  очистить придомовую территорию от снега, мусора;
· прочистить существующие водоотводы (трубы), находящиеся на придомовой территории обязательно рядом с ней от снега, льда, мусора;
· очистить оголовки водопропускных труб и трубы ливневой канализации от грязи;
· подготовить набор самого необходимого на случай, если Ваш дом окажется отрезанным от «большой земли»;заранее продумать, куда убрать домашних животных, скот;
· домашние вещи, продукты питания из погребов и подвалов по возможности перенести на верхние этажи, чердаки и другие возвышенные места; 
· во дворе оставить как можно меньше хозяйственной утвари, иначе вода унесет ее с собой. Если убрать вещи нет возможности, привяжите их;
·  емкости с бензином, керосином и др. горючими жидкостями хорошо закрыть, исключив возможность опрокидывания или выдавливания; пожилых людей, больных, детей на время паводка лучше отвезти в безопасные места;
· предусмотреть водооткачивающие средства: бытовые электронасосы (по возможности), ведра, лопаты и т.д.;
· застраховать свое имущество во избежание нанесения материального ущерба весенним паводком.
Наибольшую опасность весенний паводок представляет для детей. Оставаясь без присмотра родителей и старших, не зная мер безопасности, так как чувство опасности у ребенка слабее любопытства, играют они на обрывистом берегу, а иногда катаются на льдинах водоема. Такая беспечность порой кончается трагически. Весной нужно усилить контроль за местами игр детей.




