Тексты официальных выступлений Главы администрации на мероприятиях, проводимых в 1 квартале 2023 года

Тема выступления №1: О социально-экономической ситуации в МО «Новоселкинское сельское поселение» по итогам 2022 года. Задачи на 2023 год и приоритетные направления развития. Проведение мероприятий по антикоррупционной деятельности.
Текст выступления №1:
Краткая характеристика социально-экономической ситуации в МО «Новоселкинское сельское поселение» по итогам 2022 года:
– по итогам 2022 года отмечается уменьшение численности населения на 308 человек по сравнению с 2021 годом (численность населения по состоянию на 31.12.2021 составила по факту 5096 человек, а по состоянию на 31.12.2022 – 4788), при этом за 2022 год родилось 30 человек и умерло 84 человека;
– в 2022 году произошло увеличение темпов роста числа разводов по сравнению с 2021 годом и уменьшение количества браков (за 2022 год было оформлено 12 разводов и заключено 4 брака, а за 2021 год – 11 разводов и 13 браков);
– по результатам проводимых в 2022 году проверок на территории поселения выявлено 3 семьи, находящихся в социально-опасном положении, по сравнению с 6 семьями в 2021 году;
– в 2022 году была увеличена кредиторская задолженность администрации с 64 т.р. до 1696,9 т.р., а по собственным доходам было собрано на 3173,4 т.р. меньше чем в 2021 году.
Среди приоритетных направлений развития поселения  необходимо особо выделить деятельность ТОСов и реализацию проектов поддержки местных инициатив граждан. В 2023 году в рамках реализации ППМИ планируется осуществить ремонт дороги в п.Новоселки по улице Новый Микрорайон.

Тема выступления №2: По вопросу необходимости проведения ежегодных осмотров внутридомового газового оборудования и обеспечения допуска сотрудников газовых служб в жилые и многоквартирные дома для осмотра ВДГО и ВКГО.
Текст выступления №2:
Проверка газового оборудования в доме вовсе не прихоть управляющей компании или поставщика газа, а важная мера безопасности, поскольку даже незначительная утечка газа может привести к трагедии. Проверка газового оборудования в соответствии с законодательством проводится не реже одного раза в год, а отказ собственника жилья предоставить сотрудникам газовых служб доступ в жилые дома для проведения осмотра ВДГО и ВКГО грозит штрафом или даже отключением. Собственник жилья также вправе заказать внеплановую проверку. Для этого можно обратиться в управляющую кампанию, чтобы узнать контакт обслуживающей организации, или позвонить напрямую поставщику или аварийную службу. Сделать это нужно когда:
· чувствуется даже легкий запах газа или слышно характерное шипение;
· приборы хуже работают: колонка плохо нагревает воду, а духовой шкаф долго
· доходит до нужной температуры;
· газовые конфорки выдают меньше пламени, чем обычно, появились оранжевые «языки»;
· конфорка коптит и посуда после нагревания становится черной;
у оборудования закончился срок эксплуатации, обычно это 10–15 лет.




