Тексты официальных выступлений Главы администрации на мероприятиях, проводимых в 1 квартале 2025 года

Тема выступления №1: О социально-экономической ситуации в МО «Новоселкинское сельское поселение» по итогам 2024 года. Задачи на 2025 год и приоритетные направления развития. Проведение мероприятий по антикоррупционной деятельности.
Текст выступления №1:
Краткая характеристика социально-экономической ситуации в МО «Новоселкинское сельское поселение» по итогам 2024 года:
– по итогам 2024 года отмечается уменьшение численности населения на 85 человек по сравнению с 2023 годом (численность населения по состоянию на 31.12.2024 составила  по  факту 4465 человек, а  по  состоянию на 31.12.2023 – 4550), при этом за 2024 год родилось 17 человек и умерло 67 человек;
– по результатам проводимых в 2024 году проверок на территории поселения выявлена 1 семья, находящаяся в социально-опасном положении, так же как и в 2023 году; 
– в 2024 году была увеличена кредиторская задолженность администрации с 4378,9 т.р. до 5375,5 т.р.
Среди приоритетных направлений развития поселения  необходимо особо выделить деятельность ТОСов и реализацию проектов поддержки местных инициатив граждан. В 2025 году в рамках реализации ППМИ планируется положить щебенить улицу Полевая в п.Уткин 2800 метров на сумму 2441.0 руб.
Ознакомиться со всеми реализуемыми администрацией мероприятиями по противодействию коррупции можно на сайте администрации МО «Новоселкинское сельское поселение» во вкладке «Противодействие коррупции».

Тема выступления №2: О действиях населения при угрозе подтопления.
Текст выступления №2:
В связи с весенними климатическими изменениями после многоснежной зимы существует угроза подтопления территории населённых пунктов. 
При обильном таянии снега подтопление угрожает некоторым участкам поселений, и в первую очередь, домам частного сектора, расположенным в низинах. С целью предупреждения утраты и порчи имущества, недопущения несчастных случаев жителям необходимо принять следующие меры:
1)Что надо делать при угрозе подтопления дома:
· отключить газ, воду и электричество;
· погасить огонь в печи;
· закрепить все плавающие предметы, находящиеся вне зданий, или разместить их в подсобных помещениях;
· закрыть окна и двери, при необходимости и при наличии времени забить снаружи досками;
· если позволяет время, перенести на верхние этажи и чердаки, ценные предметы и вещи.
2) Что надо делать, если получено предупреждение об эвакуации:
· подготовьте теплую одежду, сапоги, одеяла, деньги;
· необходимые документы упакуйте в непромокаемый пакет;
· соберите трехдневный запас питания;
· не забудьте медицинскую аптечку и набор лекарств, которыми Вы пользуетесь;
· в установленном порядке выходите (выезжайте), выводите домашних животных из опасной зоны возможного затопления в назначенный безопасный район, где обязательно зарегистрируйтесь.
3) Что надо делать, если резко поднимается вода:
· занять безопасное возвышенное место, верхний этаж здания, чердак или крышу дома;
· принять меры, позволяющие спасателям Вас обнаружить – вывесить яркое полотнище, в ночное время - подавать световые сигналы;
· самостоятельную эвакуацию вплавь или с использованием плавсредств проводить только в случаях угрозы жизни и здоровью, а также при необходимости оказания неотложной помощи пострадавшим.


Тема выступления №3: По вопросу оптимизации межнациональных отношений в поселении.
Текст выступления №3:
Оптимизация межнациональных отношений в поселении имеет важное значение для нашего государства, так как Россия – многонациональная страна, что обуславливает особую остроту межнациональных взаимоотношений, сложившихся за многовековую историю взаимодействия представителей разных народов и национальных меньшинств в процессе создания и развития нашего государства. Основу механизма оптимизации межнациональных отношений составляет обеспечение взаимодействия представителей разных народов и национальных меньшинств между собой на условии признания их равенства и взаимного уважения их прав:
– права на самоидентификацию (предоставление гражданам возможности определения своей национальной принадлежности);
– права на сохранения культуры (обеспечение государством сохранения культурной самобытности отдельных народов и национальных меньшинств, включая язык и национальные традиции);
– права на реализацию самоуправления и самоопределения при соблюдении принципа территориальной целостности.
Оптимизация межнациональных отношений в поселении между соседями разных национальностей способствует развитию культурного обмена, экономическому сотрудничеству и мирному сосуществованию. Негативные же межнациональные отношения, наоборот, провоцируют конфликты, насилие и враждебность между соседями, становятся причиной порчи имущества и нанесения вреда жизни и здоровью граждан. 
Граждане, относящиеся к  национальным меньшинствам, обычно чаще других сталкиваются с проблемами и дискриминацией со стороны соседей. На территории МО «Новоселкинское сельское поселение» из числа национальных меньшинств проживают цыгане. Существующие в обществе многочисленные стереотипы и предрассудки о цыганах затрудняют процесс оптимизации межнациональных взаимоотношений с соседями. Необходимо с уважением относится к своим соседям вне зависимости от их национальности, что обуславливает собой возможность мирно жить и трудиться вместе.
При решении межнациональных конфликтов необходимо соблюдение следующих гуманистических принципов:
– отказа от насилия и принуждения;
– поиска согласия на основе консенсуса всех участников;
– признания прав и свобод человека важнейшей ценностью;
– готовности к мирному урегулированию спорных проблем.
Призываю всех жителей МО «Новоселкинское сельское поселение» не принимать пропаганду экстремистских, националистических идей, в какой бы внешне привлекательной форме они не преподносились, а также не реагировать на провокации в социальных сетях и обычной жизни, проявлять максимальную веротерпимость и уважать обычаи и национальные традиции друг друга, воспитывая в этом духе подрастающее поколение.

