Тексты официальных выступлений Главы администрации на мероприятиях, проводимых в 3 квартале 2023 года

Тема выступления №1: Проведение мероприятий по антикоррупционной деятельности.
Текст выступления №1:
На сайте администрации МО «Новоселкинское сельское поселение» есть вкладка «Антикоррупционная деятельность», в которой размещается информация по реализуемым администрацией мероприятиям по плану по противодействию коррупции. В целях исключения факторов, способствующих распространению коррупционных проявлений на территории Мелекесского района, в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области действует «горячая линия» по вопросам противодействия коррупции (контактный телефон: 8(84235) 2-62-90, ответственный: руководитель аппарата администрации МО «Мелекесский район»  Боева Галина Александровна). «Горячая линия» работает ежедневно –  с 09.00 - 16.00 (перерыв с 12.00 до 13.00). КРУГЛОСУТОЧНО можно направлять сообщения о фактах коррупции на адрес электронной почты tallex@list.ru или на официальный сайт муниципального образования «Мелекесский район» http://adm-melekess.ru/obraschenie-grazhdan.html. Также есть телефоны, по которым граждане могут передавать информацию о конкретных фактах коррупции, в том числе вымогательстве, неисполнении служебных обязанностей или превышении служебных полномочий со стороны государственных и муниципальных служащих исполнительных органов государственной власти и муниципальных образований, а также подведомственных им учреждений и предприятий:
· «телефон доверия» УЭБ и ПК УМВД России по Ульяновской области  8(8422) 27-35-22 по фактам неправомерного использования денежных средств и других преступлений в сфере экономики, а по вопросам нарушения закона со стороны сотрудников полиции  – «телефон доверия» подразделения собственной безопасности:  8(8422) 67-87-80;
· «прямая горячая антикоррупционная  линия» управления по реализации единой государственной политики в области противодействия коррупции, профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора Ульяновской области – ежедневно по будням с 9.00 до 11.00 по телефону 8(8422) 27-37-65.

Тема выступления №2: О решении социально-экономических вопросов поселения.
Текст выступления №2:
На основании Федерального закона №131-ФЗ муниципальные образования наделяются определенными полномочиями, необходимыми для решения социально-экономических вопросов городских и сельских поселений, а также реализации задач и функций местного самоуправления. Реализация полномочий органами местного самоуправления осуществляется как населением непосредственно, так и через органы и должностные лица местного самоуправления. Население сельских поселений, независимо от его численности, не может быть лишено права на осуществление местного самоуправления и играет важную роль в реализации полномочий местного самоуправления. На сегодняшний день в субъектах РФ со стороны государства оказывается адресное и целевое финансирование проектов, направленных на социально-экономическое развитие городских и сельских поселений. Особую популярность получили механизмы поддержки проектов местных инициатив в рамках инициативного бюджетирования, практики гражданских инициатив и общественно-полезных проектов территориального общественного самоуправления. Кроме этого, помимо существующих программ вовлечения граждан в развитие сельской территории, имеются и дополнительные возможности, например содействие созданию гражданами некоммерческих социально-ориентированных организаций, которые в некоторых случаях могут предоставлять разнообразные услуги населению и участвовать в разнообразных грантовых конкурсах.




