Тексты официальных выступлений Главы администрации на мероприятиях, проводимых в 4 квартале 2024 года

Тема выступления №1: Проведение мероприятий по антикоррупционной деятельности.
Текст выступления №1:
На сайте администрации МО «Новоселкинское сельское поселение» есть раздел «Противодействие коррупции», в которой размещается информация по реализуемым администрацией мероприятиям по плану по противодействию коррупции. Также в этом разделе имеются следующие подразделы:
– нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции;
– формы документов, связанных с противодействием коррупции, для заполнения;
– методические материалы;
– обратная связь для сообщений о фактах коррупции.
В целях исключения факторов, способствующих распространению коррупционных проявлений на территории Мелекесского района, в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области действует «горячая линия» по вопросам противодействия коррупции (телефон: 8(84235) 2-62-90, ответственный: руководитель аппарата администрации МО «Мелекесский район»  Боева Галина Александровна). «Горячая линия» работает ежедневно –  с 09.00 - 16.00 (перерыв с 12.00 до 13.00). КРУГЛОСУТОЧНО можно направлять сообщения о фактах коррупции на адрес электронной почты tallex@list.ru или на официальный сайт МО «Мелекесский район» http://adm-melekess.ru/obraschenie-grazhdan.html. Также есть телефоны, по которым граждане могут передавать информацию о конкретных фактах коррупции, в том числе вымогательстве, неисполнении служебных обязанностей или превышении служебных полномочий со стороны муниципальных служащих ИОГВ, а также подведомственных им учреждений и предприятий:
· «телефон доверия» УЭБ и ПК УМВД России по Ульяновской области  8(8422) 27-35-22 по фактам неправомерного использования денежных средств и других преступлений в сфере экономики, а по вопросам нарушения закона со стороны сотрудников полиции  – «телефон доверия» подразделения собственной безопасности:  8(8422) 67-87-80;
· «прямая горячая антикоррупционная  линия» управления по реализации единой государственной политики в области противодействия коррупции, профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора Ульяновской области – ежедневно по будням с 9.00 до 11.00 по телефону 8(8422) 27-37-65.

Тема выступления №2: Вопрос о профилактике пожаров на территории поселения и установке автономных извещателей.
Текст выступления №2:
Профилактика пожаров на территории поселения предусматривает осторожное обращение с огнем, горючими материалами и техникой, а также соблюдение его жителями следующих правил пожарной безопасности и методических рекомендаций, выполнение которых поможет человеку обезопасить себя, своих близких и свое жилье от пожаров:
– в целях безопасности запрещено оставлять любые предметы, мешающие экстренной эвакуации и действиям по тушению пожаров. В этот список попадают чердаки, подвалы, лестничные пролеты, террасы и лоджии;
– конфорки газовых плит всегда должны быть плотно закрытыми;
– бытовой газ в целях пожарной профилактики допускается использовать только по прямому назначению. Запрещено подогревать на нём все возможные химические вещества, самостоятельно разбирать трубы, запускать газ впервые без присутствия специалистов, самовольно менять проект, избегая согласования документации с соответствующими службами;
– желательно оборудовать жилье пожарными сигнализациями и датчиками, реагирующими на дым или повышение температуры воздуха внутри;
– не оставляйте детей одних и не позволяйте им играть со спичками, зажигалками, бенгальскими огнями и т.п.;
– не разрешайте включать и пользоваться газовыми приборами детям и лицам, не знакомым с устройством этих приборов;
– не оставляйте без присмотра работающие керосиновые лампы, особенно, если в семье есть малолетние дети;
– не курите в постели, в сараях, чердаках, в гараже и местах, где это не предусмотрено. Для сбора окурков используйте вместительные пепельницы, предназначенные только для окурков. Прежде, чем вытряхнуть пепельницу, убедитесь, что в ней нет тлеющих окурков. Не бросайте на землю непотушенные сигареты;
– не включайте в электросеть одновременно несколько потребителей тока (лампа, утюг, чайник и т.п.) с помощью тройника, т.к. возможна перегрузка электропроводки и короткое замыкание;
– не используйте электронагревательные приборы самодельного (кустарного) изготовления.
– не производите самовольное (без согласования) строительство, в т.ч. на приусадебных участках;
– участки, прилегающие к постройкам, своевременно очищайте от горючих отходов.
С 01.03.2023 вступили в законную силу изменения в Правила противопожарного режима Российской Федерации, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2023 №1479, в соответствии с которыми в комнатах квартир и жилых домов, не подлежащих защите системой пожарной сигнализации и (или) системой оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, в которых проживают многодетные семьи, семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, в социально опасном положении, должны быть установлены и находиться в исправном состоянии автономные дымовые пожарные извещатели. Автономный пожарный извещатель – это специальное устройство, реагирующее на определенный уровень концентрации аэрозольных продуктов горения веществ и материалов, в корпусе которого конструктивно объединены автономный источник питания и все компоненты, необходимые для обнаружения пожара и непосредственного оповещения о нем. На сегодняшний день автономный пожарный извещатель (сокращённо его называют АПИ) является одним из наиболее эффективных средств по предупреждению гибели людей от пожаров. АПИ выделяются среди средств активной защиты от огня, поскольку могут реагировать на дым на ранней стадии возгорания и способны звуковым сигналом своевременно предупредить жителей об угрозе пожара. Громкость и частота звука у извещателя такова, что он способен разбудить даже крепко спящего человека. Установка АПИ на потолке не требует прокладки специальных линий пожарной сигнализации и применения дополнительного оборудования. Нужно лишь не реже одного раза в год менять батарейки и периодически продувать пылесосом камеру с оптикоэлектронным датчиком. Правила эксплуатации пожарных извещателей достаточно просты, а их стоимость неизмеримо ниже, чем потери даже от самого небольшого возгорания. Установив такой прибор в своем жилье, вы обезопасите не только имущество, но и свою жизнь. Ответственность за установку извещателей — на собственниках жилья. Если многодетная семья живёт в квартире или доме на условиях социального найма, то оборудовать помещение должен муниципалитет. Если жильё приватизировано – владелец квадратных метров.



