Тексты официальных выступлений Главы администрации на мероприятиях, проводимых в 4 квартале 2023 года

Тема выступления №1: Проведение мероприятий по антикоррупционной деятельности.
Текст выступления №1:
На сайте администрации МО «Новоселкинское сельское поселение» есть вкладка «Антикоррупционная деятельность», в которой размещается информация по реализуемым администрацией мероприятиям по плану по противодействию коррупции. В администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области для исключения факторов, способствующих распространению коррупционных проявлений на территории Мелекесского района, действует «горячая линия» по вопросам противодействия коррупции (контактный телефон: 8(84235) 2-62-90, ответственный: руководитель аппарата администрации МО «Мелекесский район»  Боева Галина Александровна). «Горячая линия» работает ежедневно –  с 09.00 - 16.00 (перерыв с 12.00 до 13.00). Круглосуточно жители Мелекесского района могут направлять свои сообщения о фактах коррупции на адрес электронной почты tallex@list.ru или на официальный сайт муниципального образования «Мелекесский район» http://adm-melekess.ru/obraschenie-grazhdan.html. Кроме того, существуют телефоны, по которым граждане могут передавать информацию о конкретных фактах коррупции, в том числе вымогательстве, неисполнении служебных обязанностей или превышении служебных полномочий со стороны государственных и муниципальных служащих исполнительных органов государственной власти и муниципальных образований, а также подведомственных им учреждений и предприятий:
· «телефон доверия» УЭБ и ПК УМВД России по Ульяновской области  8(8422) 27-35-22 по фактам неправомерного использования денежных средств и других преступлений в сфере экономики, а по вопросам нарушения закона со стороны сотрудников полиции  – «телефон доверия» подразделения собственной безопасности:  8(8422) 67-87-80;
· «прямая горячая антикоррупционная  линия» управления по реализации единой государственной политики в области противодействия коррупции, профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора Ульяновской области – ежедневно по будням с 9.00 до 11.00 по телефону 8(8422) 27-37-65.

Тема выступления №2: Вопрос по сбору и вывозу мусора.
Текст выступления №2:
С 01.01.2019 услуга «вывоз мусора» относится к сфере коммунальных услуг, т.е. является обязательной и платной. Места для установки контейнеров для сбора мусора в населенных пунктах муниципального образования «Новоселкинское сельское поселение» были установлены  по согласованию с жителями этих населенных пунктов и администрацией муниципального образования «Новоселкинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области, но их расположение можно изменить в случае соответствующего решения, принятого на сходе граждан соответствующего населенного пункта.


Тема выступления №3: Основа межнациональных отношений – дружба и добрососедство.
Текст выступления №3:
Добрососедство как основа межнациональных отношений рассматривается в первую очередь на локальном уровне – начиная от дома и двора до муниципалитета. Речь идет именно о взаимоотношении соседей по многоквартирным и частным домам, а также локальных организаций, расположенных на «соседской» территории, влияющих на формирование добрососедского климата и развития территории. Добрососедство – важнейшая сторона (характеристика) современных межнациональных и межэтнических отношений, а значит, становится важнейшей задачей не только локального или муниципального, но и государственного уровня. В свете серьезных изменений в жилищной политике и практике вопросы добрососедства становятся вопросами нашего личного и муниципального бюджетов. От того, как складываются отношения граждан с соседями, как они принимают коллективные соседские решения, зависит и финансовое, и техническое, и эстетическое состояние домов, дворовых территорий и поселения в целом. Позитивные взаимоотношения между соседями разных национальностей способствуют развитию культурного обмена, экономическому сотрудничеству и мирному сосуществованию. Негативные же отношения, напротив, провоцируют конфликты, насилие и враждебность между национальными группами, становятся причиной порчи имущества и нанесения вреда жизни и здоровью граждан. Граждане, относящиеся к  национальным меньшинствам, обычно чаще других сталкиваются с проблемами и дискриминацией со стороны соседей. На территории МО «Новоселкинское сельское поселение» из числа национальных меньшинств проживают цыгане. Цыгане – не просто народность, это этническая группа, предки которой, расселившись по всей земле, сумели сохранить свою этническую самобытность, многие особенности культуры и традиции. Однако многочисленные стереотипы и предрассудки, существующие в обществе о цыганах, затрудняют процесс установления позитивных взаимоотношений соседей с лицами данной национальности. Соседям необходимо с уважением относится ко всем гражданам, проживающим на территории МО «Новоселкинское сельское поселение», мирно жить и трудиться вместе.




