                Оповещение о начале публичных слушаний по  проекту
планировки территории и межевания территории для проектирования и строительства объекта ПАО НК «РуссНефть» (Ульяновский филиал):  «Обустройство Мордовоозёрского нефтяного месторождения. Куст скважин №12; Куст скважин №15.»

       Администрация  муниципального образования «Новоселкинское сельское поселение»  Мелекесского района Ульяновской области уведомляет о начале публичных слушаний  по  проектупланировки территории и межевания территории для проектирования и строительства объекта ПАО НК «РуссНефть» (Ульяновский филиал):  «Обустройство Мордовоозёрского нефтяного месторождения. Куст скважин №12; Куст скважин №15.».
Проект планировки территории и межевания территории для проектирования и строительства объекта ПАО НК «РуссНефть» (Ульяновский филиал):  «Обустройство Мордовоозёрского нефтяного месторождения. Куст скважин №12; Куст скважин №15.» будет размещен  на официальном сайте администрации муниципального образования «Новоселкинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Градостроительство, Публичные слушания»(https://novoselkinskoe-r73.gosweb.gosuslugi.ru/).  
         Публичные  слушания  проводятся  с 26 февраля 2025  г. по 31 марта 2025г.  включительно.
        Экспозиция  проекта  проводится  с 03 марта   2025г. по 13 марта 2025 г. включительно в здании  администрации муниципального образования  «Новоселкинское сельское поселение» по адресу: Ульяновская область, Мелекесский район ,п.Новоселки,ул.Октябрьская, дом11.
       Посещение  экспозиции   возможно  с  9  час. 00 мин.  (время местное)  
03 марта  2025  г.  по  12 час. 00 мин. (время местное)   13 марта  2025  г. включительно.
	Собрание     участников  публичных  слушаний  будет  проводиться:
	25 марта 2025 г. в 15 час. 00 мин. (время местное) в здании администрации по адресу: Ульяновская область, Мелекесский район, п.Новоселки, ул. Октябрьская, дом 11.
	Предложения и замечания относительно проекта  планировки территории и межевания территории для проектирования и строительства объекта ПАО НК «РуссНефть» (Ульяновский филиал):  «Обустройство Мордовоозёрского нефтяного месторождения. Куст скважин №12; Куст скважин №15.» принимаются  с  03 марта  2025  г.  по  25 марта 2025 г. включительно до 16 час. 00 мин.
	1)  в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
[bookmark: _GoBack]	2)  в  письменной  форме  или  в  форме  электронного документа в адресадминистрации муниципального образования «Новоселкинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области;
	3)  посредством  записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.





